

## IN RELATION

Miranda Fierz

Eröffnungstag und Release \_957 Sa 04. Feb 2023, 14 - 18 Uhr Ausstellung bis Sa 01. April 2023

Öffnungszeiten Ausstellung

Do/Fr 14-18.30 Uhr Sa 14-17.00 Uhr oder nach Vereinbarung

Fasnacht So 12. Feb - Sa 25. Feb 23

Die Galerie bleibt geschlossen!

Reopening So 26. Februar 23

Finissage, Sa 01. April 23

14 - 17 Uhr Veröffentlichung Kunstbuch

z s u z s a' s galerie

luzernerstrasse 15 6043 adligenswil 041 370 19 19 zsuzsas-galerie.ch info@zsuzsas-galerie.ch

## IN RELATION

Miranda Fierz

Liebe Kunstfreundinnen und -freunde

Figurativ, grafisch und expressiv interagiert die Luzerner Künstlerin Miranda Fierz in der Ausstellung IN RELATION malerisch mit der Leinwand. Liebevoll aber auch kritisch richtet sich der Blick der Künstlerin auf uns Menschen und unseren Umgang in der Beziehung zum Tier, zur Natur und zu uns selbst. Durch den sorgfältig gewählten Einsatz von Farbigkeit schafft sie eine zusätzliche Ebene, dank der sie ihre Bilder poetisch von der Realität löst und Unsichtbares sichtbar macht. In der Ausstellung IN RELATION begegnen wir Fragmenten und kleinen Rätseln über die Liebe, die Macht, den Tod, die Evolution und die natürliche Form der Natur. Geschichten, die uns zum Nachdenken motivieren.

Eröffnungstag Samstag, 04. Februar 2023, 14 - 18 Uhr

mit Magazin Release \_957 #147\_ PERSONALIZED COLLAGE Miranda Fierz

Reopening nach den Fasnachtsferien Sonntag, 26. Februar 2023, 10 - 14 Uhr

Brunch mit Musik

Finissage Samstag, 01. April 2023, 14 - 17 Uhr

mit Veröffentlichung des Kunstbuches LANDSTREICHERIN von Miranda Fierz

Anwesenheit der Künstlerin Eröffnung, So 26. Feb, Do 09. März, Sa 25. März, Finissage

Wir freuen uns Zsuzsa Schärli